
Cijenjene dame i gospodo, 

dopustite mi da vas sve zajedno na početku današnje svečane sjednice Gradskog vijeća Grada 
Siska najsrdačnije pozdravim u svoje ime i ime vijećnica i vijećnika Gradskog vijeća Grada Siska 
koje također pozdravljam. 

Dame i gospodo, uvaženi gosti, dragi uzvanici, dragi dobitnici nagrada Grada Siska, 
pozdravljam našu Gradonačelnicu gospođu Kristinu Ikić Baniček, kao i sve njezine suradnike 
te predstavnike upravnih tijela Grada Siska, ustanova kojima je osnivač Grad Sisak i trgovačkih 
društava kojima je vlasnik Grad Sisak.  

Osobito mi je drago što i ove godine mogu pozdraviti ovogodišnje dobitnike nagrada Grada 
Siska. Raduje me što ću im zajedno s gradonačelnicom uručiti nagrade za njihov nesebičan rad 
i doprinos u razvoju i ugledu našeg Grada u područjima za kojima im se dodjeljuju nagrade.  

Dame i gospodo, dopustite mi i da posebno pozdravim predstavnike gradova prijatelja Grada 
Siska – Grada Gabrova iz Bugarske i Grada Sambotela iz Mađarske: 

Skupi prijateli ot gordija bulgarski grad i našija pobratimem grad Gabrovo. 

Kedveš sombathei eš mađarorsagi barataim. 

Izuzetna mi je čast što kao predsjednik Gradskog vijeća Grada hrvatskih pobjeda, našeg Grada 
Siska, danas u ovom lijepom ambijentu mogu istaknuti najvažnija postignuća, ali i probleme i 
izazove s kojima se susrećemo u današnja teška vremena za koja do prije nekoliko godina 
nismo niti znali da će nas zadesiti. 

Dragi gosti, svi vi koji ste danas ulazili iz različitih pravaca u Grad Sisak, mogli ste opaziti 
natpisne ploče koje ukazuju na to da ulazite u Grad hrvatskih pobjeda. Nesporne su zasluge 
naših građana kroz povijest i u ključnim trenucima kada se povijest pisala. Tako su naši građani 
uvijek znali prepoznati i jasno razlučiti dobro od zla, pošteno od nepoštenog, znali prepoznati 
kada i kome treba pomoći.  

Podsjetit ću vas na neke od najznačajnijih trenutaka kada su ovaj Grad i njegovi stanovnici 
odigrali ključne uloge u povijesnim događajima. Pritom ću se samo usput prisjetiti tri povijesna 
događaja: bitke kod Siska 1593. godine, povijesnog ustanka Prvog antifašističkog odreda u 
šumi Brezovica 1941. godine i veličanstvenih pobjeda Hrvatskih oružanih snaga naših sisačkih 
domoljuba na području Komareva, Šašine Grede i drugih bojišnica diljem ratne fronte u 
Domovinskom ratu. 

Sve te naše Siščanke i Siščane krasila je, pored hrabrosti, još jedna ljudska osobina, a to je 
strpljivost. Ta ljudska osobina posebno je došla do izražaja nakon katastrofalnog potresa 29. 
prosinca 2020. godine kada su mnogi naši sugrađani ostali bez svojih domova. Očekujući 
pomoć nakon svega onog što je ovaj Grad dao za razvoj i obranu sadašnje i bivše republike, 
ostali su strpljivi i zasigurno je upravo ta strpljivost i čekanje velika vrlina svih naših građana 
koji su odlučili ostati živjeti u ovom Gradu jer oni za drugi grad ne znaju, niti žele biti stanovnici 
bilo kojeg drugog grada osim Siska. O velikom srcu naših građana koji su volontirali bez da su 
za to primali ikakve naknade i otvorenosti našeg razrušenog grada prema izbjeglicama iz nama 
prijateljske Ukrajine neću niti govoriti. 



I zato, dragi prijatelji, snaga Države mora se manifestirati na obnovi i revitalizaciji ovog Grada, 
ne samo iz već spomenutih razloga, što je ovaj Grad nekad pridonosio sa 16% u bruto 
društvenom proizvodu bivše Republike i što su, ne tako davno, simboli poslovnih giganata 
ovog Grada krasili skele Zagrebačke katedrale, a mnoge trgovine na glavnim trgovima gradova 
su nosile oznake naših sisačkih proizvodnih giganata. Upravo zato ova Država ima dug prema 
Gradu Sisku i s punim pravom strpljivi građani ovog Grada očekuju da se snaga Države 
manifestira kroz „new deal“ u razvoju Grada Siska, Grada hrvatskih pobjeda. 

Na tom tragu, ne mogu se oteti dojmu da se mogao donijeti poseban zakon kojim bi se 
područje Grada Siska ili cjelokupne Banije i Grada Siska nizom pozitivnih mjera učinilo boljim 
mjestom za život. To je minimum koji se mogao napraviti, ali nije. Ne čekajući pomoć Države, 
mi u Gradu Sisku odlučili smo čitavim nizom mjera, projekata i aktivnosti pokazati da s malim 
proračunom, ali s puno ideja možemo našim strpljivim građanima vratiti nadu.  

Tako trenutno ne postoji niti jedan gradski kvart u kojem se ne događaju određene aktivnosti 
s ciljem poboljšanja kvalitete života naših strpljivih građana. Ne samo da se grade nove škole, 
vrtići i poduzimaju aktivnosti u cilju obnove gradskih objekata već također pripremamo i 
projekte za privlačenje novih stanovnika u Grad Sisak, a u tom smjeru ulaganje talijanske 
grupe Danielli predstavlja vrhunac koji će potaknuti razvoj ovog Grada. 

I zato, kao netko kome je opći interes na prvom mjestu, ne mogu skriti zadovoljstvo što Sisak 
nije samo grad sporta već i grad razvijene kulture, visokog standarda u predškolskim i školskim 
ustanovama i razvijenog civilnog društva. Upravo na tom tragu zajedno s gradonačelnicom, a 
bez onih kojima je Sisak odskočna daska za njihove ambicije u Zagrebu, odnosno koji na 
postojećim funkcijama nisu ništa napravili za ovaj Grad, planiram djelovati na dobrobit svih 
strpljivih građana i građanki našeg ponosnog Grada, kako bi grad ponosnih i strpljivih građana 
bio grad po mjeri čovjeka. 

Stoga od svih političkih dionika bez obzira na političku pripadnost očekujem kompetitivnost u 
nametanju ideja, vizija i projekata od interesa za naše građane i naš grad. Jer to je jedino bitno. 
Ostaviti trag kojeg se nećeš sramiti odnosno dati najbolje od sebe i očekivati najbolje. 

Neka nam živi naš posebni i voljeni Grad Sisak!  

Živjeli! 


